

盯紧林区水边过境候鸟

目前未发现非正常死亡情况



在岔河栖息的候鸟(资料片)。本报记者 马志勇 摄

本报4月16日讯(记者 郭光普) 每年三四月份都是候鸟从南方飞回北方的时间。近日,不少市民在水库、湿地等地发现北归候鸟,担心大量候鸟迁徙会带来禽流感。林业部门工作人员称,进入候鸟迁徙季节以来,定期上报候鸟监测情况,目前并未发现有候鸟非正常死亡情况,市民不必过分担心。

16日上午,市民孙先生在岔河下游垂钓时,发现附近有几只白鹭在觅食。天气暖和了,水边上飞回来不少鸟,孙先生担心候鸟迁徙会从

南方带来禽流感病毒。据德州市林业局森保站工作人员介绍,德州市目前共有鸟类80余种,本地留鸟很少,大部分是迁徙鸟类,包括旅鸟及候鸟。旅鸟只是在当地过路,而候鸟则会停留一段时间,包括黑鹳、白鹳、大天鹅等12种国家重点保护的鸟类。近几年随着生态环境好转,鸟类的数量也逐渐增加,丁东水库和仙人湖等地的灰鹤、大天鹅、中华秋沙鸭、鹬类、鹭类等水禽数量逐步增加到上万只。

三四月份正是大量鸟类迁徙

的时间,它们多集中在各个水库及湿地等林木、水源比较充沛的地区。林业局工作人员称,鸟类多居林区、水边,很少在市区活动,对市民影响不大。进入候鸟迁徙季以来,林业部门工作人员定期对鸟类栖息地进行巡视监察并逐级上报监测情况。截至目前,尚未出现因病或其它原因大量死亡的情况。工作人员提醒,尽管目前尚不确定禽流感是否会因鸟类大面积传播,但市民外出还是要注意,不要主动接触及捕捉鸟类。

鸡蛋价格突破4元

本报4月16日讯(记者 王小会)

“养鸡的少了,鸡蛋价格又涨回来了,现在4块钱一斤了。”16日,德百超市内的售货员说。记者了解到,最近几天,多处农贸市场内鸡蛋的零售价格已涨至4元/斤左右。

受H7N9禽流感影响,鸡蛋曾大幅降价,近日又出现小幅反弹。16日,城区大部分农贸市场的鸡蛋价格回涨到4元/斤左右。多位销售鸡蛋的商家告诉记者,价格反弹后,来买鸡蛋的市民也少了,每

天的销量都不及原来的一半。“本来就是禽流感的非常时期,这一涨价买得人更少了。”一家蛋品经营者称。

“这两天鸡蛋价格略有回升,主要由于前段时间禽流感影响,鸡蛋价格持续低迷,养鸡户一直处于亏损状态,被迫减少蛋鸡存栏量,也导致鸡蛋产量减少。现在每天送鸡蛋的筐数比鸡蛋降价时少了20到30筐。”多年从事专门向各农贸市场送鸡蛋的满师傅说。

武城管好养鸡养鸭场

本报4月16日讯(记者 郭光普)

春季是家畜、禽类疫病多发期,为加强禽流感监测,武城县强化养殖场监管,做好应急保障措施。

畜牧部门增加规模养殖场特别是养鸡场、养鸭场的巡查频次,严格落实各项制度,强化场区消毒灭源工作;开展流行病学调查和疫情监测,各动物卫生监督分所和村级防疫员发现疑似疫情必须及时上报,保证疫情报告渠道畅通,对迟报、漏

报、瞒报造成不良影响的责任人将依法依纪给予严肃处理;指导禽类养殖、屠宰、贩运、加工从业者做好职业保护,发现疑似症状要及时就诊和上报。

另外,及时调整高致病性禽流感应急预案,对各有关科室和村级防疫员层层动员,明确责任,各司其职,并保持24小时通讯畅通;组建应急队伍,开展有针对性地应急演练;准备充足的防护服、口罩、消毒液、喷雾器等应急物资。

Skyworth 创维
健康科技 与众不同

贺:创维集团成为中国航天合作伙伴

酷开·云电视



点亮航天梦 创维中国行

创维集团 总部工厂全国大型巡回直销—德州站

4月19日-21日 德百家电广场

39寸 节能LED电视

花32寸的钱,买39寸LED!



抢购专区

2013年新款
三开门 冰箱



创维4月17、18、19日邀您来德百家电广场近距离免费感受航天科技。

预交30元订金 送超值延保卡

价保五一



抢购时间:4月19日、20日、21日 抢购地点:德百家电创维电视专柜 咨询电话:2581585